官商民三方合作推動社企(附圖)

民政事務局局長曾德成和「伙伴倡自強」社區協作計劃諮詢委員會主席張仁 良教授今日(十月九日)下午到訪香港仔街坊福利會營辦的社會企業「悠閒坊」。 對於社企達致官、商、民三方面的合作,兩人均表示肯定。

「悠閒坊」位於香港南區鴨脷洲海怡半島商場,業務主要是回收及售賣二手家居消閒產品,包括影音光碟、消閒書籍、雜誌和玩具等。該社企獲區內的商界、學校及地區團體合作伙伴支持,提供優惠租金,以及捐贈書籍和玩具等。

社企爲居住於南區的低學歷、低技術待業人士提供就業機會及相關的在職訓練、培養自力更新精神。透過收集及售賣二手家居消閒產品,這家社企亦推廣家居用品循環再用的環保概念,達致推廣保護環境的社會目的。

「悠閒坊」是由民政事務總署的「伙伴倡自強」社區協作計劃撥款資助開辦。「伙伴倡自強」計劃的成立,旨在爲社會企業項目提供種子基金,爲弱勢社群創造就業及培訓機會,達致自力更生及助人自助的社會目的。計劃自2006年成立至今,已批核三期的申請,當中約70份申請項目獲成功批核,撥款總額約爲6,700萬元,預期創造1,300個就業機會。

曾德成表示:「『伙伴倡自強』支持的一些社企,陸續取得成功經驗,在商業環境中開拓業務,爲弱勢社群創造就業機會,鼓勵他們自強及自力更生,達致推動關懷文化的社會目的。」

張仁良教授表示:「社企是有能力在公開的市場提供優質的服務或產品,我 很高興見到一些社企已能夠做到這一點;我亦有信心社企能夠朝這個方向持續發 展。」

完

2008年10月9日(星期四)



